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В НАЧАЛОТО НА ГОДИНАТА ПЛАНИРАМЕ 
КЛЮЧОВИ СЪБИТИЯ ЗА КЛУБ 9000 

В началото на 2026 г. Управителният съвет на Сдружение 

„КЛУБ 9000“ обсъди календара на бъдещите дейности и 

събития. Тази година Сдружение „Клуб 9000 навършва 35 

години от своето учредяване. Предвижда се ОБЩОТО  

СЪБРАНИЕ на Сдружението да се проведе на 4 юни 

2026 г. Сред ключовите събития може да отбележим 

традиционната XXXVII Национална научно-

практическа конференция “Качеството – за по-

добър живот‘2026” на 12 ноември 2026 г. 

В сътрудничество с нашите партньори се предвиждат 

многобройни събития, сред които: 

- Второ издание на Международната 

конференция „Стандарти за устойчиво 

бъдеще“ през м. ноември 2026 г. 

- Второ издание на Кръглата маса 

„КАЧЕСТВО-ИЗКУСТВЕН ИНТЕЛЕКТ-ОКОЛНА 

СРЕДА - 2026“. 

В тази юбилейна година, ние от КЛУБ 9000 
планираме разнообразни обучения, семинари, 
конференции и кръгли маси по изключително 
актуални теми. Днешната среда на несигурност 
изисква нови подходи за овладяване на рисковете 
и управление на възможностите. За това ще 
говорим по повод преразглеждането на 
международния стандарт ISO 9001, предвиден за 
публикуване в края на 2026 г. 

През 2026 г. предвиждаме разнообразни дискусии, обучения, 

информационни събития и издания, за които ще прочетете на 

нашия сайт, както и в профилите на КЛУБ 9000 в LinkedIn и FB. 

Днешната среда на несигурност изисква нови подходи за овладяване на 

рисковете и управление на възможностите. За това ще говорим по повод 

преразглеждането на международния стандарт ISO 9001 и неговата нова 

версия, предвидена за публикуване в края на 2026 г. 
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https://www.linkedin.com/groups/4944530/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064615392965


 

 

 

В съответствие с политиката на ръководството на Сдружение „Клуб 

9000“ да допринася за информираността на своите членове в областта 

на системите за управление, предлагаме на вниманието Ви превода на 

ПРОЕКТ НА МЕЖДУНАРОДЕН СТАНДАРТ ISO/DIS 9001 “Системи за 

управление на качеството. Изисквания”. 

 

ПРОЕКТ НА МЕЖДУНАРОДЕН СТАНДАРТ 

ISO/DIS 9001 “СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА 

КАЧЕСТВОТО. ИЗИСКВАНИЯ” 

 

Периодичното преразглеждане на стандартите от 

Международната организация по стандартизация (ISO) 

има за цел да отрази световните тенденции, рисковете и новите 

технологии, както и тяхното използване за улесняване на глобалното 

сътрудничество между организациите отвъд националните граници.  

Общността на професионалистите в областта на 

качеството в нашата страна отдавна очаква резултата 

от това преразглеждане в новата версия на 

международния стандарт ISO 9001, която се предвижда 

да бъде публикувана в края на 2026 г. 

На този етап от процеса на преразглеждане - проект на 

международен стандарт (DIS) – отбелязваме, че като цяло структурата на стандарта от 2015 г. не е 

променена, с изключение на няколко незначителни заглавия или подзаглавия. Където е било възможно, текстът 

от 2015 г. е запазен или пренареден, за да се приведе в съответствие с текста на т.нар. хармонизирана 

структура (HS - “harmonized structure”). Очакват се по-забележими промени да се появят в клаузи 3, 5, 6 

и 10, както и в Приложението, като много от бележките там са актуализирани или добавени с цел изясняване на 

изискванията. 

Материалът представлява превод на проекта на този международен стандарт и може да бъде подходящ за 

всички, които се интересуват от бъдещата му версия. Текстът е преведен от английски на български език от инж. 

Митко Мирчев, член на Управителния съвет на Сдружение „Клуб 9000“ и редактиран от Петър Лозев, Секретар 

на ТК 34 от БИС.  

Членовете на Сдружението имат предимството да получат превода на проекта на този 

международен стандарт като част от преференциалните условия за членство. 

  

 

На своите членове Сдружението 

предоставя превод на ПРОЕКТ НА 
МЕЖДУНАРОДЕН СТАНДАРТ 

ISO/DIS 9001 “Системи за 
управление на качеството. 

Изисквания”.  

https://club9000.org/membership/


 

УЕБИНАР НА ТЕМА „ИНОВАЦИОНЕН МЕНИДЖМЪНТ“ 

 

 

В края на миналата година се проведе уебинар на тема „Иновационен мениджмънт“ в рамките на 

проекта INNOVATE, финансиран по програма Еразъм+ и организиран от 7 организации, сред които нашия 

дългогодишен партньор CATRO - България. Проектът има за цел да подпомогне Европейските професионални 

организации да продължат да развиват и да обогатяват своя мениджърски капацитет, възприемайки новата 

мениджърска парадигма за иновациите. 

Интерактивният уъркшоп, проведен на 12 декември 2025 г., разгледа въпросите на културата на иновации 

в организациите и обучението за иновационен мениджмънт. Той беше предназначен за малки и 

средни предприятия, доставчици на професионално образование и обучение, предприемачи и стартиращи 

компании, мениджъри, обучители, HR специалисти и всички останали с интерес към иновации и креативно 

мислене. Разработеното обучение е организирано в 9 отделни модула, които съдържат видеа, упражнения, 

тестове и реални бизнес примери. То включва практически насоки по теми като генериране на идеи, интеграция 

на изкуствен интелект и защита на интелектуална собственост.  

В събитието участваха членове на нашето сдружение с интерес към тематиката. Те имаха възможност да 

направят и самооценка на линка: https://evaluation.dieberater.com/innovate_self_assessment/. Повече 

информация за обучителните модули може да намерите на сайта на проекта. 

Специални благодарности на Нора Бекярова – Василева от CATRO - България за 

вдъхновяващото представяне на тайните на иновационната култура. 

В края на месец март планираме провеждането на уебинар на тема „Системи за управление на 

иновациите съгласно стандартите от серията ISO 56000“. 

Следете нашите предложения за бъдещи обучения по важната тема за управление на 

иновациите на сайта на „КЛУБ 9000“. 

 

https://evaluation.dieberater.com/innovate_self_assessment/
https://innovate-project.eu/language/bg/home-bulgarian/


 

СДРУЖЕНИЕ КЛУБ 9000 

1000 София, ул. Раковски № 108 

офис 508 А 

тел. (02) 980 4910,  моб. 0877 648 980 

E-mail: club9000.2@gmail.com www.club9000.org 

Условия за членство в КЛУБ 9000: 

Моля, консултирайте информацията  

на сайта на Сдружението. 

 

© 2026 Сдружение КЛУБ 9000.  

Всички права запазени 
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